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1. (141.25u.) (o) Anodei&re 6T x&e plla e elowonge (2 + 1)® + 23 = 0 Bploxeta oy evdelo z = —1.

(B) Eotww Q C C ténoc xou f : © — C ohbuopyn cuvdptnon. Trnodétoupe ot yio xdde z € Q woyder 61
(f(z) + 12+ (f(2))? = 0. Anodeilte 6t f elvon otardept| o0 Q.

2. (14+141p.) («) Eotw Q C C t6noc xou f : Q — C ohbéuopyn cuvdptnon. YTrodétoupe 6t 1 f moadpvel
mporypotiés Tiée, dnhodh f(Q2) C R. Anodeilte 6u n f elvan otadepr| oto Q.

(B) Eotw u(z,y) = ax+By+7 (a, 8,7 € R) tohudvugo mpdtou Paduod. Anodeilte 6T n u elvan to nporypatid
uépog ohopopgne ouvdptnone f : C — C. Na unohoylotel 1 f.

(v) Anodeilte 61 yio xdde z € C oylel 6Tt lim (1 + %)n = 7.
n— o0

3. (141.25w.) (o) Eotw Q C C avowxtd, f: Q — C ohdpopyn cuvdptnon xa a € . Trnodétovpe 61 n f
éxel plla 010 a té&nc m € N. Anobdel&te 6t 7 fT, éyelL mého oo a tdénc 1 ye Res (fT,,a) =m.

(B) Eow P(z) = (z —a1)™ (2 —ag)™ -+ (z — ag)™*, z € C nodudvupo Baduod n, énou ai,az,...,ax ol
draxexpipévec pllec Tou P (m; € N, i =1,2,...,k). 'Eoto exlong v : [0,27] — C xou R > 0 dote y(t) = Re',
0<t<2mxou|a;| < R, i=1,2,..., k. Anodeilte 6Tt

A I;((j)) dz = 2min.

4. (14141.25p.) (o) Eotww © C C avowxtd, [ : @ — C ohbuopen cuvdptnom, a € Q xou r > 0 doTe
Ala,r) C Q. ©étoupe M(a,r) = sup{|f(¢)] : | —a] = r}. Xpnowonoudvtoc e SEBoPEVN TNV EXPEACT] TV
napayGywy fM(a), n > 0 we emxoumiliey ohoxhnpopdtey e ™ Bordeio tne f xou tou xixhou Cfa,r),
amodel€te Ti¢ extpnoeg Tou Cauchy, dnhody

M(a,r)

Tn

11 (@) < nl

, n 2 0.

(B) Anodei€te 1o Yewprnua tou Liouville: 'Eotww f: C — C axépara cuvdptnon, n onolo eivan gpayuévn oo C.
Tote, n f elvan otodepn.

(v) Eotww f: C — C éhépopyn ouvdptnon wote v = Imf > 0 oto C, 6nov f = u+ v, u = Ref, v = Imf.
Anodelgte on 1) f elvon otadepry oo C.

5. (141.25p.) (o) Troroyiote to emixopnOMA OANOXANEOUATA

Ccos z sin z
/ = dz  xou / 3 dz.
c(1,2) * |z|=4 (z—m)

(B) Na Beedel to avéntuyua Laurent tne ouvdptnone f(z) = ﬁ otov doxtoho A(0,0,1) = {z € C:
0 < |z] < 1} %o otov doxtoho A(0,1,400) = {z € C : 1 < |z| < 400} %o xatémy vor voloyloTel 1o
fC(o,g) f(z)dz v 0 >0 pe o # 1.

Koiq Emvtuyia!



